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Pregunta 1 (3 puntos) Calcular una matriz A tal que [1, 1, 1]T y [1, 0, 1]T sean vectores propios de A con autovalor
asociado 1 y que [1, 0,−1]T ∈ N(A). ¿Cuánto vale A8?

Pregunta 2 (3 puntos) Calcular la descomposición espectral de
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1 0 1

 .

¿Cuánto vale A8? ¿Cuánto valen los valores y vectores singulares de A?

Pregunta 3 (4 puntos) De forma análoga a como se definen los números complejos C ≡ {x + iy | x,y ∈ R, i2 = −1} con
las reglas algebraicas estándar para sumar y multiplicar, sea B ≡ {x + βy | x,y ∈ R,β2 = 1} con las mismas reglas (por
ejemplo: (x+βy)(x ′+βy ′) = (xx ′+yy ′) +β(xy ′+yx ′)): demostrar si (B,+) es o no un grupo, si (B, ·) es o no un grupo,
si (B,+, ·) es o no un anillo y si (B,+, ·) es o no un cuerpo. En cada caso, si lo es, indicar de qué tipo.


